
Vážení občané, chcete se podílet na vzhledu naší obce a hledáte vhodné příležitosti? 

 

Zveme Vás k účasti na projektu „Místa zblízka“ týkajícího se Citic a Hlavna. 

O projektu jste se dočetli v CIHLE 1/2019, přesto pro jistotu opakujeme: 

 

První veřejná setkání týkající se revitalizace proběhnou  

20.5. 2019, sraz v 15:00 před kostelem v Citicích a  

21.5.2019, sraz v 15:00 na návsi v Hlavně.  
Těmito setkáními vás provedou architektka a krajinný ekolog z projektu Místa zblízka. S nimi 

projdeme obce, povíme si o jejich současném stavu a využívání, zamyslíme se nad 

možnostmi revitalizace.  

 

 

Kopie celého článku v CIHLE 1/2019: 

Naše účast v projektu „Místa zblízka“ 

Paní Mgr. Pavla Burgos, M.Soc.Sc., garantka mezioborové spolupráce,  

nás informuje:  

Vize veřejných prostranství v Citicích a Hlavně: genius loci, tradice a tvorba veřejných 

prostor v malých obcích 

Současný vzhled českých vesnic a městeček je výslednicí často protichůdných historických a 

krajinných jevů či celkově měnícího se přístupu k veřejnému urbánnímu prostoru. Dříve spíše 

praktický přístup k veřejnému prostoru nahradila i na vesnici potřeba “esteticky” hodnotného 

území pro setkávání, konání akcí nebo jiných aktivit komunitního života, nikoliv však “tvrdě” 

hospodářsky využívaného území. 

Projekt Místa zblízka, který realizuje Fond dalšího vzdělávání, státní příspěvková organizace 

Ministerstva práce a sociálních věcí, a je financován z ESF prostřednictvím Operačního 

programu Zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR, se snaží během práce s místními obcemi 

postihnout podstatné rysy venkovského a maloměstského veřejného prostoru a ukázat sadu 

zásadních principů, jak o taková prostranství pečovat. Cílem takové péče je, aby nebyl 

narušen “genius loci” potenciálně hodnotných urbanistických a krajinných celků a zároveň, aby 

jeho využívání odpovídalo lokálním specifikům a potřebám místních. Experti z projektu Místa 

zblízka se snaží těmito principy ukázat vhodné způsoby tvorby celků nových a revitalizace 

stávajících, které byly v historii zanedbány nebo nevhodnými zásahy zásadně poškozeny. 

Jejich doporučení si nekladou za cíl určovat, co by měli lidé striktně dodržovat. Spíše by rádi 

ukázali smysl určitých postupů a pokusili se nastolit mezi lidmi v naší obci diskuzi a potřebu 

sdílená prostranství smysluplně a udržitelně spoluvytvářet. 

Veřejné prostory, kterými se u nás budou zabývat, chápou jako místa, která jsou veřejnosti 

přístupná, slouží široké skupině lidí a mohou být užívána k veřejným účelům. První veřejná 

setkání týkající se revitalizace proběhnou 20.5. 2019, sraz v 15h před kostelem v Citicích a 

21.5.2019 sraz v 15h na návsi v Hlavně. Těmito setkáními vás provedou architektka a krajinný 

ekolog z projektu Místa zblízka. S nimi projdeme obce, povíme si o jejich současném stavu a 

využívání, zamyslíme se nad možnostmi revitalizace.  

Setkání v Citicích a Hlavně bychom rádi věnovali všem, kteří mají zájem kultivovat veřejný 

prostor kolem sebe, chtějí ho pochopit jako celek a zároveň porozumět jeho komplexnosti 

skrze jednotlivé detaily, které člověk svými zásahy může přetvářet.  

 

 


